

Posudionica i radionica narodnih nošnji poziva vas na dvanaesti po redu Seminar o primjeni narodnih nošnji na amaterskoj folklornoj sceni

Seminar će se održati **12. ožujka 2021. u Kulturnom centru Travno** (B. Magovca 17, Zagreb) **s početkom u 9.00 sati**. Namijenjen je folklorasima, voditeljima KUD-ova, garderobijerima, koreografima i svima zainteresiranima. Na seminar koji će se sastojati od teorijskog i praktičnog dijela pozivamo sve koji žele usavršiti svoje znanje ili saznati neke praktične savjete o odijevanju narodnih nošnji.

Pažnju ćemo posvetiti pravilnoj primjeni narodnih nošnji Posavskih Brega te istočnog i zapadnog Brodskog Posavlja. Ovi su lokaliteti često prezentirani na folklornoj sceni pa želimo educirati članove kulturno-umjetničkih društava o pravilnom prikazu i odabiru nošnji ovog područja. Prije svakog predavanja dat će se kratki teorijski okvir o izlaganim lokalitetima, a na praktičnom dijelu sudjelovat će suradnici s terena te prenijeti autentično znanje o primjeni narodnih nošnji. Na seminaru će se, uz navedene lokalitete, prikazati **odijevanje Hrvata u Kreševu u Bosni i Hercegovini**. Polaznici će imati priliku raspravljati, postavljati pitanja te dobiti praktične savjete o primjeni narodnih nošnji.

Kotizacija sudjelovanja na seminaru za jednu osobu je **100 kn**, tj. 150 kn za dvije osobe koje se prijavljuju iz istog društva. Molimo vas da se prijavite i uplatite kotizaciju **do 09. ožujka 2022.** na IBAN: HR4324020061400003746 (s opisom plaćanja: ZA SEMINAR: ime i prezime polaznika; poziv na broj 2022) ili osobno na blagajni Posudionice i radionice narodnih nošnji. Potvrdu o uplati i prijavnici potrebno je poslati mailom (info@pinr.hr), poštom (KUC Travno – Posudionica i radionica narodnih nošnji, B. Magovca 17, 10010 Zagreb) ili faksom (01/6601 -619) do naznačenog datuma.

Za dodatne informacije slobodno nam se javite na mail info@pinr.hr, putem društvenih mreža ili na broj telefona 01/6601-514.

Prilikom ulaska u Kulturni centar Travno potrebno je predočiti važeću EU COVID potvrdu te nositi zaštitnu masku ili masku za lice prilikom boravka u prostorijama Centra. Praktični dio seminara održat će se na način da će polaznici seminara oblačiti nošnje na lutke kako bi se spriječila mogućnost zaraze.

Organizator zadržava pravo izmjene programa zbog opravdanih razloga. Eventualne promjene programa objavit će se ovdje, na mrežnoj stranici.